



Corrigendum

With reference to e-tender issued vide no NIT NO.:/ MDU-R/SEPT/2016/009 dated 08.09.2016 regarding "Purchase of Computers, Laptops & Printers" for MD University Rohtak. The tender stands modified to the extent mentioned below:

1. At Sr. no 1(k) under the specifications of computers, 3 USB Ports, USB 3 Port, be read as ports: 3 USB Ports and 2 USB 3.0 Ports.
2. At Sr. no.2 under the specifications of Laptops
 - I. 1 TB HDD, 7200 RPM may be read as 500 GB HDD 7200 RPM; and
 - II. 2 USB 3.0 Ports, 2 USB 2.0 Ports, 1 HDMI/ Display port be read as 2 USB 3.0 Ports, 1 USB 2.0 Port, 1 HDMI/ Display port.
3. For computers and laptops only office/ Business/ commercial series products are to be quoted.
4. The estimated amount is Rs. 2.50 Crores for the purchase of Computers, printers and laptops in place of Rs. 3.00 Crores in the tender document.
5. Individual bidder is given opportunity to bid for individual item who is eligible as per the norms mentioned in the tender document.
6. Date of financial bid will be decided only after the completion of the opening of technical bid process. Moreover, the demonstration of the equipment by the bidders may be asked before opening of the financial bid.

The key date has been extended as under:

Last date of fee (processing fees & EMD etc.) submission: 30/09/2016 upto 3.00 PM

Last date of tender submission: 03/10/2016 up to 3.00PM

Date of technical bid opening: 03/10/2016 at 3.05 PM

Date of Financial bid opening: To be decided on 03/10/2016

After online submission, party have to submit hard copy of the tender as given in tender document. (Mandatory)

OSD
P&S Branch